
Procès-verbal de lAssemblée générale dArzheimer vaud du 13 mai 2025,
à la Fondation la Rozavère à lausanne

Membres du Comité présents : Carol Gay (CG)

Julia Aymonier (JA)

Julien Pittet (JP)

Membres du Comité excusés : Estelle Gillès de pélichy (EGDp)

Etienne Campiche (EC)

Présidence de séance

Tenue du PV:
Julien Pittet, président
Caroline Qurashi, directrice

JP ouvre la séance à 18h05 en remerciant les membres présents et excusant l'absence de 2 membres du
Comité. llune malade (EGDp), l'autre retenu au tribunal (EC).

1. Ordre du Jour - accepté par l'assemblée

2. PV de la séance de IAG du 29 avril ZOZ4 - validé par l,assemblée

3. Rapport d'activités 2024- points mis en avant :

Nomination de Mme Caroline eurashi en tant que directrice.
Nomination de Mme Gay en tant que trésorière.
Création d'une fondation Alzheimer validée lors de la dernière AG, en cours
Révision et mise à jour de nous outils informatiques, faite et en cours. Remerciement à Mme

Aymonier pour son aide précieuse.
Concours Papilles en Fêtes fut une édition très réussie avec 8 équipes participantes.

Remerciement à lAssociation la Branche qui a accueilli ce concours.
Reduction de la perte dAlzheimer Vaud, rappel CHF 29OK en 2O23 à une perte de CHF 3OK pour

l'exercice 2024. Diminution de la perte due à des dissolutions de fonds et grâce à la vigilance, négociation
et restructuration de Mme Qurashi.

Le président en profite pour remercier toute l'équipe dAlzheimer Vaud

Question du Dr Vuillemin (membre), quant à la relation dAlzheimer Vaud et l,Etat ?
- Très bonnes relations. Mme Pône de la DGCS était membre du Jury à notre concours papilles en Fêtes.
Alzheimer Vaud a eu un audit financier de la DGCS avec un résultat satisfaisant et une suggestion de
renégocier la Convention qui lie l'état de Vaud et Alzheimer Vaud.

4. Présentation des comptes et du budget par Mme Gay
Chiffres à l'appui, résultats meilleurs qu'en 2023 et2022, notamment dû à la dissolution de 3 fonds.
Les dons sont en baisse comme c'est malheureusement le cas dans l'ensembles des
fo ndatio ns/associatio ns.

Les subventions cantonales ne varient pas beaucoup et nous avons généré une légère augmentation de
nos prestations, ce qui augmente également nos charges salariales.
Baisse des charges sur plusieurs postes (informatique, publicité, coût d'exploitation).
Bilan : Perte de CHF 30K, reste CHF 397K de fonds propres.
Le Comité est moins inquiet car nous avons encore quelques sous et la barre a été redressée.
Une meilleure distinction doit être établie entre ce qui est directement financé par la subvention
cantonale est ce qui l'est par le biais des prestations facturées. La subvention cantonale couvre
principalement les salaires des employé.es bureau ainsi que ceux des Alzami pro. En revanche, les
charges fixes - telle que les loyers - restent entièrement à la charge d'Alzheimer Vaud.



( on ne peut pas fanfaronner, la situation doit rester sous contrôle et de sérieuses économies ont déjà

été faites sans diminution de la qualité des prestations > (dixit CG).

Exemple donné par CQ. Le choix de ne pas avoir imprimé les documents généralement envoyés avec

l,invitation à IAG est non seulement un choix écologique mais également économique. ceci a généré une

économie de CHF 4.5K.

Applaudissement de lAssemblée pour la présentation de la trésorière (CG).

La trésorière (CG) remercie la directrice pour son engagement (CQ).

5. Adoption des comptes2}24et décharge du Comité : Acceptation des comptes par tous les membres

présents, aucune abstention, aucun refus.

G. Nomination de l'organe de révision : Hervest fiduciaire SA a été désigné à l'unanimité.

7. Divers

euestion de Mme Wittwer (membre) quant à ce qui est mis en place pour soulager les Proches Aidants

et si Alzheimer Vaud est impliquée dans le projet vieillir 2030 ?

- Oui Alzheimer Vaud est impliquée dans ce projet ainsi que dans d'autres projets qui rassemblent les

prestataires de la relève. La charge mentale du Proche Aidant et sa légitimité est au centre de nos

préoccupations (CQ).

Question du Dr. Vuillemin (membre) quant à la vérification des comptes ?

- La vérification est faite par l'organe de révision Hervest SA et non par les membres présents (JP).

euestion d'un membre qui a été diagnostiqué Alzheimer. Souhait de savoir s'il y avait des groupes

d'entraide ?

- il y a plusieurs groupes d'entraide pour les proches aidants et pour les personnes atteintes de TNC de

moins de 65 ans. A voir comment ce monsieur pourrait intégrer également ce groupe ou si un nouveau

groupe pourrait être créé. CQ revient rapidement auprès de cette personne'

euestion du même membre quant à la position dAlzheimer sur l'assistance au suicide

- Ce point est à lbrdre du jour de la prochaine réunion de président.es des associations cantonales avec

Alzheimer Suisse fin mai. Pour donner suite à cela un retour sera communiqué à ce monsieur (JP).

Annonce du départ de carol Gay (cG)en tant que membre du comité.

Son dévouement, sa grande connaissance des chiffres et son aide importante durant le dernier exercice a

été salué et chaleureusement remercié. Elle sera très regrettée (JP).

Assemblée générale levée à 18h50 par le président (JP) qui invite les membres à partager le verre de

l'amitié.

La secrétaire Le

Jc rol ine Qurashi


